

ग्रामीण विकास में प्रभावी पहल के लिए 144 पुरस्कार दिए गए

ग्रामीण विकास मंत्रालय ने 19 जून, 2017 को एक पुरस्कार समारोह आयोजित किया। इस कार्यक्रम में ग्रामीण विकास मंत्रालय द्वारा कार्यान्वित विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत उपलब्धियां दर्शाई गईं। इस समारोह में

विभिन्न योजनाओं के अधीन प्रशंसनीय कार्य करने वाले राज्यों, संस्थानों तथा सरकारी पदाधिकारियों को पुरस्कृत किया गया। जियो-मनरेगा के तहत जल संरक्षण पर लघु फिल्म, मध्य प्रदेश की सौ वर्षीय जनजातीय महिला, जयिदा

बाई के प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत मकान निर्माण तथा पीएमजीएसवाई पर शान द्वारा गाए गए एक दृश्य श्रव्य गीत का भी प्रदर्शन किया गया। ग्रामीण विकास मंत्री ने मनरेगा पर एक नागरिक केंद्रित मोबाइल ऐप की भी शुरूआत की जिसमें मनरेगा के विभिन्न पहलुओं पर सूचना प्रदान की जा सकती है। ग्रामीण विकास विभाग अपने कार्यक्रम प्रबंधन में सूचना और अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी का गहन उपयोग

करता है और 'जन-मनरेगा' ऐप 'मेरी सड़क' और 'आवास' मोबाइल ऐप विभाग की तीसरी ऐसी नागरिक केंद्रित पहल है। विभिन्न कार्यक्रमों के अंतर्गत कुल 144 पुरस्कार दिए गए। सतत आजीविका, पारदर्शिता और जाबबदेही, आधार सीडिंग, रूपांतरण और जियो-मनरेगा पर पुरस्कार मनरेगा के तहत दिए गए थे। प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के अंतर्गत सर्वाधिक ग्रामीण

सड़कों के निर्माण वाले (बिहार) तथा गैर-परम्परागत निर्माण सामग्री का उपयोग करने वाले (मध्य प्रदेश) राज्यों को पुरस्कार दिए गए। हरियाणा, गुजरात तथा कर्नाटक ने पीएमजीएसवाई (चरण 1 और 2) में लक्ष्य का 95 प्रतिशत से

अधिक काम पूरा करने पर विशेष पुरस्कार प्राप्त किए। ऐसे राज्यों को जिन्होंने विभिन्न मापदंडों से अच्छा काम किया था उन्हें पीएमजीएसवाई-जी के अंतर्गत पुरस्कृत किया गया, केंद्रीय भवन अनुसंधान, रुड़की जिसने भवन

टाइपोलाजी का तकनीकी परीक्षण उपलब्ध करवाया, ग्रामीण विकास की एनआईसी विभागीय टीम द्वारा तकनीकी सहायता दिए जाने तथा नवीन प्रौद्योगिकियों के उपयोग में महत्वपूर्ण योगदान के लिए यूएनडीपी के सलाहकार, वरिष्ठ नागरिक डॉ. प्रवीर कुमार दास को भी पुरस्कार दिए गए।

नी जिलों के कलेक्टरों को भी अधिकतम संख्या में पीएमजीएसवाई-जी मकान पूरे करने के लिए पुरस्कृत किया गया, महत्वपूर्ण बात यह रही कि नौ जिला कलेक्टरों में से पांच उड़ीसा से थे।

राष्ट्रीय संसाधन संगठन, राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन तथा पंजाब नेशनल बैंक, भारतीय स्टेट बैंक, इंडियन ओवर्सिज बैंक, यूको बैंक, सेन्ट्रल बैंक ऑफ इंडिया तथा आईसीआईसीआई बैंक को भी पुरस्कार प्रदान किए गए। जिन राज्यों को विभिन्न श्रेणियों के अंतर्गत पुरस्कार मिले उनमें आंध्र प्रदेश, तेलंगाना, केरल, छत्तीसगढ़, झारखंड, उड़ीसा, मध्य प्रदेश, राजस्थान, बिहार, कर्नाटक तथा पश्चिम बंगाल शामिल थे। कौशल विकास श्रेणी के तहत सर्वश्रेष्ठ निष्पादन राज्य, सर्वश्रेष्ठ चेम्पियन श्रेणी के तहत सर्वश्रेष्ठ प्रशिक्षण भागीदारों को पुरस्कृत किया गया। इंडियन इंस्टीट्यूट ऑफ रूरल

सोच द्वारा रेड डोट सेल जारी



अग्रणी एथेनिक वेयर ब्रांड सोच को ओर से 15 जून, 2017 से 31 जुलाई, 2017 तक भारतभर में रेड डोट सेल की घोषणा की है। इस सेल में स्त्रियों के लिए किफायती कौमत्त पर विविध प्रकार की मनोहर साड़ियां, सलवार कमीज, कुर्ती, कुर्ती सूट्स, रेडीमेड कोकटेल ब्लाउज, ट्यूनिकस और बोटमस उपलब्ध हो सकेगा।

जो इस समयावधि में एमआरपी पर मिलेंगे। इस ऑफर में नाजूक डिजाइन और उजला वाइब्रेंट कलर्स के साथ स्टायलिश होने के बावजूद एथेनिक वेयर की श्रेणी प्रदर्शित की जाएगी। इस सेल में ब्रांड कलेक्शन की आकर्षक रेखा भी होगी, इसमें एविया, इलाना, रेया, मिथा और नादियानी कुर्ती, साडी, सलवार, कुर्ती सूट और सीले बगैर के मटेरियल को अद्भूत श्रेणी शामिल है। जो इस समयावधि में एमआरपी पर मिलेंगे। तो सोच की ओर से ट्रेन्डी एथेनिक वेयर में उत्तम डिस्स में सीजन के नवीनतम कलेक्शन तेजी से बसा ले। रेड डोट सेल ब्रांड का ई-कॉमर्स मंच www.soch.in पर भी चलाया जा रहा है। (11-8)

ब्रिटिश फैशन एन्ड लाइफस्टाइल ब्रांड सुपरड्राय का वडोदरा में पदार्पण



वडोदरा: फैशन इन्टरवैशन के साथ आप अब अधिक स्टायलिश बन सकेंगे। ब्रिटिश फैशन एवं लाइफस्टाइल ब्रांड-सुपरड्राय का वडोदरा में इनऑर्बिट मॉल में एकस्क्लुजीव पोप अप के साथ पदार्पण हुआ है। इन्टरनेशनल कल्ट लेबल द्वारा फायुचर क्लासिक गार्मेन्ट्स तैयार इससे तैयार होता है जो विन्टेज अमेरिका तथा हार्ड इम्पेक्ट जापनीज इमेजरी ब्रिटिश टिक्स्ट के साथ उपलब्ध है।

फैशन लवर्स के लिए शहर में पोप अप स्टोर होस्ट करेगा जिसमें नया सिंग्र समर 17 कलेक्शन पेश होगा इसमें भी स्टायलिश एपरेल्स, एक्सेसरीज और फुटवेयर महिलाओं और पुरुषों के लिए उपलब्ध है।

सुपरड्राय के बिजनेस हेड मनु शर्मा ने पोप अप के बारे में बताया कि गुजरात फैशन के लिए सांस्कृतिक हब है और सुपरड्राय इनऑर्बिट मॉल के साथ पार्टनर बनने अंतर्गत रीमांच का अनुभव करते हैं। इस वजह से पोप अप का सेटअप वडोदरा में हो सका। हमें उम्मीद है कि सुपरड्राय नये ड्राइमेशन के शआमित होने से ग्राहकों को रिटेल का अनाखी अनुभव करा सकेगा। (4-5)

कोलगेट स्कॉलरशिप ऑफर- बच्चे के उज्ज्वल भविष्य के लिये एक छोटा-सा कदम



भारत में ओरल केयर क्षेत्र में बाजार की अग्रणी कंपनी कोलगेट-पामोलिव इंडिया लिमिटेड ने अपने वार्षिक कोलगेट स्कॉलरशिप ऑफर की शुरुआत की है। यह लिमिटेड एडिशन ऑफर, 31 जुलाई 2017 तक वैध है। इससे तहत कोलगेट 52 लाख रुपये की 300 स्कॉलरशिप दे रहा है, ताकि बच्चे अपने सपनों को पूरा करने की ओर छोटा ही सही, लेकिन साधक कदम बढ़ा सकें। कोलगेट का स्कॉलरशिप ऑफर वर्ष 2009 में शुरू किया गया था। इसके अंतर्गत कोलगेट द्वारा बच्चों और उनके परिवार को एक उज्ज्वल भविष्य देकर बच्चों के जीवन में अपना योगदान दिया जा रहा है। इस कार्यक्रम ने अब तक 100 शहरों में 1000 से भी अधिक परिवारों को इतना सक्षम बनाया कि वे

अपने बच्चों को उज्ज्वल भविष्य दे सकें। चाहे वो नृत्य हो, खेल, संगीत या फिर शिक्षा का क्षेत्र। वर्ष 2017 का यह कोलगेट स्कॉलरशिप ऑफर केवल स्कॉलरशिप का ऑफर भर नहीं है, बल्कि उससे कहीं बढ़कर है। हालांकि, इस स्कॉलरशिप ऑफर में हिस्सा लेने के लिये कोई प्रोडक्ट खरीदना जरूरी नहीं है। जो लोग, कोलगेट डेंटल क्रीम (100 ग्राम या उससे अधिक) का पैक खरीदते हैं, उन्हें भी 999 रुपये की कौमत्त वाला, बीवाईजेयू का एक-माह का वीडियो ट्यूटोरियल सक्किफ्रिजम मुफ्त मिलेगा। यह स्कूली विद्यार्थियों के लिये एक एजुकेशन एण्ड है, जिसे अपने मैथ्स और साइंस लेसन के लिये जाना जाता है। (20-4)

मोटो सी प्लस फ्लिपकार्ट पर रु. 6999 में उपलब्ध



मोटोरोल द्वारा पावर पेकड, आधुनिक, स्टायलिश और अफोर्डेबल मोटो सी की पेशकश की गई है। यह शक्तिशाली बैटरी, आधुनिक ओएस, सेल्फी कैमरा और काफी कुछ स्क्रील आपके अनुकूल बजट में आपको मिलती हैं।

इसमें 4000 एमएच बैटरी है, इसके साथ एक चार्ज में आप 30 घंटे तक चार्जड रह सकते हैं। आधुनिक एन्ड्रोइड ओएस 7.0 की सुविधा भी मिलती है। मोटो सी प्लस आपके व्यस्त दिन में आपके साथ रहेगा और आप ड्युअल सिम स्लोट के साथ काम और निजी फोन नंबर के बीच आसानी से स्विच कर सकते हैं। मोटो सी प्लस विशेष फिलफकार्ट पर रु. 6999 में मिलेगा। जिसकी बिक्री शुरू हो चुकी है।

मैक्सफैशनडोटकॉम अब आपके आंगन में

दुबई, यूएई स्थित मल्टीनेशनल कोनलोमरेट लैंडमार्क ग्रुप की ओर से ई-कॉमर्स वेबसाइट www.maxfashion.com लॉन्च किया गया है। मैक्स फैशन अब डिजिटल ट्रांसफॉर्मेशन की ओर है और इसके ग्राहक एक सरल मोबाइल फंडेबल वर्ल्ड www.lite.maxfashion.com भी लॉन्च की है जो पांच गुना तेज है और 3 गुना कम डाटा उपयोग में लेता है। वह पेंमेन्स के सभी विकल्प जैसे कि केश ओन डिलीवरी, नेट बैंकिंग, डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड और वोलेट्स (पेटोएम, जियोमनी और मोबिक्रॉक) को सपोर्ट करता है। इससे सुरक्षित ट्रांजेक्शन संभव है।

हूप काफी रोमांच अनुभव कर रहे हैं और इसके द्वारा हम हमारी डिजिटल स्ट्रेटेजी का नया आयाम शुरू करेंगे। यह रिटेल इंडस्ट्री में सभी प्लेयर्स के लिए अजोड बनेगा और इसके लिए आन्नी चैनल एक्सपेरियन्स प्राप्त होगा। लैंडमार्क ग्रुप की ओर से यह निर्णय वर्तमान इस ट्रेड के अनुकरण करते ही लिया गया है। नई वेबसाइट और मोबाइल एप्लीकेशन हमें हमारे ग्राहकों तक पहुंचाने में अधिक सरलता देगा। हमारी आय में 34 प्रतिशत वृद्धि पिछले 10 वर्ष में हुई है और हम मैक्सफैशनडोटकॉम द्वारा 9 मिलियन ग्राहकों तक पहुंचने का लक्ष्य रखते हैं।

मैक्स इसका एक प्रतिशत बिजनेस ओनलाइन प्राप्त करता है लेकिन पिछले पांच-छह वर्ष से ऑनलाइन यह ब्रांड स्वस्थ सिंगल डिजिट योगदान प्राप्त कर रहा है।

ग्राहक या जो पहले लैंडमार्कशॉपसडोटइन पर खरीदी करते हैं वह उनके अकाउंट बनाए रख सकते हैं और लेन्डमार्क रिवाइंड जैसे अन्य लाभ प्राप्त कर सकें। लेन्डमार्क रिवाइंड्स मेंबर एलएमआर एकाउंट को मैक्सफैशन के साथ लिंक कर पोइन्टस ओनलाइन प्राप्त कर सकते हैं और रिडीम कर सकते हैं। मेंबर्स हर ओनलाइन रु. 200 की खरीदी पर दो पाइन्ट प्राप्त कर सकता है और वह 166 पोइन्टस का बेलेन्स हो तब उपलब्ध पोइन्टस रिडीम कर सकते हैं। (11-8)

संपादक-चुनीलाल एस. भट्ट, मुद्रक एवं प्रकाशक-मयूर सी. भट्ट, प्रकाशन स्थल-201, 202, 208 नंदन कोम्प्लेक्स, मीठाखली, अहमदाबाद-6. मालिक-कल्याणी पब्लिकेशन प्रा.लि. द्वारा महादेव ऑफसेट, बी-4, रवि एस्टेट, रूस्तम मिल कम्पाउंड, दूधेश्वर, अहमदाबाद में छपवाकर प्रकाशित किया। फोन-26568477, 26409779. E: alpaviram1@yahoo.com

मीडिया में फैली अफवाओ के बारे में कुशल ट्रेडिंग का खुलासा

अहमदाबाद, विभिन्न मीडिया पर प्रसारित समाचारों के बारे में इन्वेस्टर्स के लिए कुशल ट्रेडिंग ने निम्न प्रकार खुलासा किया। कंपनी को अन्य इलेक्ट्रॉनिक मीडिया, सोशल मीडिया इत्यादि में प्रसारित अफवाओ के बारे में फेन कोल्स के द्वारा इन्वेस्टर्स को वाकेफ किया गया है। हम सभी संबंधितों के ध्यान में लाना चाहते हैं कि कंपनी नियमित तौर पर कामगारी करता रहा है और प्रवर्तमान कायदों के अनुसार हर कानूनी अभिमुखता का पालन करते हैं। कंपनी बोनास, डिविडेंड, हस्तांतरण, डाइवर्सिफिकेशन इत्यादि जैसी घटनाओं के सहित बीएसई पोर्टल पर सभी विशेष माहिती समय समय पर अपडेट भी करती है। कंपनी की कामगारी सही चल रही है और वृद्धि के दौर में है। हम हमारे चेरमैन एवं मेनेजिंग डायरेक्टर श्री संदीप अग्रवाल की सिनेचर द्वारा जारी की गई अखबारी सूची की बदइरादेभरी वार्ताओं में कंपनी पर कीये गये आरोप का खंडन करते हैं। इस सूची में सभी शेयर होल्डर के व्यापक हित में जारी की गई है और मीडिया के कोसी भी विभाग द्वारा ऐसे प्रोड्यूस को दोहराने से आप गुमराह न हो एसी नम्र विनती है। (19-10)

नाम शबाना' का वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर, 24 जून को रात 9 बजे



साल 2015 में आई अक्षय कुमार की ब्लॉकबस्टर फिल्म बेबी ने भारत की गुश्चर एजेंसी रॉ को अभूतपूर्व अंदाज में प्रस्तुत किया था। अंडरकवर एजेंट्स का रोमांचक सफर दिखाने वाली इस फिल्म में एक मजबूत महिला किरदार था शबाना, जो इस दल का अहम हिस्सा होती है। परंपरे पर इस किरदार को बहुत कम समय के लिए दिखाया गया था लेकिन उसकी कहानी किसी को नहीं पता थी। इस साल बॉलीवुड में पहली बार फिल्म बेबी का स्पिन-ऑफ पेश किया गया है, जिसका नाम है नाम शबाना। यह फिल्म शबाना की जिंदगी में वापस लौटती है, जिसमें वह एक सीधी सादी लड़की से एक सीक्रेट एजेंट बनती है। फिल्म में साहस, दृढ़ निश्चय और निडरता की अनूठी कहानी है। हिन्दी फिल्मों के लिए सबसे बड़ा थिएटर जॉ सिनेमा इस शनिवार 24 जून को रात 9 बजे फिल्म 'नाम शबाना' का वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर दिखाने जा रहा है।

इस फिल्म की कहानी नीरज पांडे ने लिखी है और इसका निर्देशन शिवम नायर ने किया है। इस फिल्म में तापसी पन्नू टाइलर रोल में हैं। पिछली फिल्म में टीम बेबी को लीड करने वाले अक्षय कुमार ने इस फिल्म में एक महत्वपूर्ण रोल निभाया है। स्पेशल 26, रूस्तम और बेबी जैसी स्पेशल फिल्में देने के बाद अर्वाइव विजेता जोड़ी अक्षय कुमार और नीरज पांडे इस फिल्म में चौथी बार नजर आए। मनोज बाजपेयी, अनुपम खेर, डेनी डेजोपा और पृथ्वीराज सुकुमारन जैसे शानदार कलाकारों वाली इस फिल्म में बहुत खूबी से कोरियोग्राफिक एग एजेंट्स, प्रभावशाली संवाद और झकझोर देने वाली कहानी है, जो दर्शकों को अपनी सीट से बांधे रखती है। शबाना का मुश्किल किरदार निभाने के लिए तापसी पन्नू ने मिक्स्ड मार्शल आर्ट्स, एक्वेरूम चेंस ('इंक्रिटी शेयर') सम्मूल्य के 53,422,169 इन्क्रिटी शेयरों का आइपीओ लेकर आ रही है। इसमें श्री संजय अग्रवाल द्वारा 2,494,769 इन्क्रिटी शेयरों, सुश्री ज्योति अग्रवाल द्वारा 2,363,712 इन्क्रिटी शेयरों, सुश्री शकुंतला अग्रवाल द्वारा 2,274,326 इन्क्रिटी शेयरों,

नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने भारत के लोगों को शिक्षा सुपरहीरोज बनने के लिए प्रेरित किया



पीएंडजी के प्रमुख कॉर्पोरेट सोशल रिस्पॉन्सिबिलिटी प्रोग्राम पीएंडजी शिक्षा ने अभी तक 1,000 से अधिक स्कूलों का निर्माण एवं सहायता किया है जोकि 10,00,000 से अधिक सुविधा से वंचित बच्चों की जिंदगियों में बदलाव लेकर आयेगा। इस तरह पीएंडजी शिक्षा अपने 'पढ़ेगा इंडिया, बढ़ेगा इंडिया' के मिशनवाक्य के साथ लगातार आगे बढ़ता जा रहा है। पीएंडजी शिक्षा का यह 13वां साल है और इस दौरान इसके द्वारा बुनियादी ढांचे एवं लॉर्निंग के विकास के लिए देशभर में स्कूलों का निर्माण किया जा रहा है ताकि गरीब बच्चों को भी शिक्षा मिल सके। इस साल प्रोग्राम को आगे बढ़ाते हुए, पीएंडजी शिक्षा ने 'शिक्षा सुपरहीरोज' नामक अभियान लॉन्च किया है, जो असली जिंदगी के उन सुपरहीरोज यानी ग्राहकों को प्रेरित

करेगा, जो पीएंडजी उत्पाद खरीदकर हजारों गरीब बच्चों की जिंदगी बदलने के इस महान उद्देश्य में अपना योगदान देंगे। इस साल इस अभियान में पीएंडजी शिक्षा स्कूल के स्टूडेंट्स के लिए बहुमुखी प्रतिभाशाली अभिनेता नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने 'शिक्षा सुपरहीरो' का अवतार लिया है। नवाज ने इंडिया की जिंदगी में शिक्षा के महत्व पर बल दिया। उन्होंने भारत के लोगों को पीएंडजी उत्पाद खरीदकर शिक्षा सुपरहीरोज बनने के लिए प्रोत्साहित किया, जो गरीब बच्चों की शिक्षा में अपना योगदान देंगे। इस इवेंट के दौरान नवाज ने उत्साहित बच्चों को अपनी स्कूल की यादों के बारे में बताया और उनके समग्र विकास के लिए खेलें एवं पाठ्यपत्र गतिविधियों के महत्व पर भी जोर दिया। उन्होंने बच्चों के साथ मनोरंजक बातचीत भी की। (22-1)

एयू स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड- सार्वजनिक निर्गम 28 जून को खुलेगा



एयू स्मॉल फाइनेंस बैंक लिमिटेड ('बैंक', 'कंपनी' अथवा 'इश्युअर'), एक स्मॉल फाइनेंस बैंक जोकि मुख्य रूप से निम्न एवं मध्यम-आय वाले लोगों एवं व्यावसायों को सेवायें देता है, ने अपना आरंभिक सार्वजनिक निर्गम (आइपीओ) 28 जून 2017 को पेश करने का प्रस्ताव रखा है। कंपनी पूंजी ('ऑफर') (शेयर प्रीमियम सहित) जुटाने के लिए विक्रय शेयरधारकों ('ऑफर फंड सेल') द्वारा 10 रुपये ('इंक्रिटी शेयर') सम्मूल्य के 53,422,169 इन्क्रिटी शेयरों का आइपीओ लेकर आ रही है। इसमें श्री संजय अग्रवाल द्वारा 2,494,769 इन्क्रिटी शेयरों, सुश्री ज्योति अग्रवाल द्वारा 2,363,712 इन्क्रिटी शेयरों, सुश्री शकुंतला अग्रवाल द्वारा 2,274,326 इन्क्रिटी शेयरों,

श्री चिंरंजी लाल अग्रवाल द्वारा 1,290,449 इन्क्रिटी शेयरों (साथ में 'प्रमोटर विक्रय शेयरधारक'), एमवाइएस होल्डिंग्स प्राइवेट लिमिटेड ('एमवाइएस') और 'प्रमोटर विक्रय शेयरधारक' द्वारा 576,744 इन्क्रिटी शेयरों, रेडवुड इन्वेस्टमेंट लिमिटेड ('रेडवुड') द्वारा 11,250,000 इन्क्रिटी शेयरों, इंटरनेशनल फाइनेंस कॉर्पोरेशन ('आइएफसी') द्वारा 7,572,169 इन्क्रिटी शेयरों, लाभ इन्वेस्टमेंट लिमिटेड ('लाभ') द्वारा 11,250,000 इन्क्रिटी शेयरों, ऑरिया होल्डिंग्स लिमिटेड ('ऑरिया') द्वारा 10,365,368 इन्क्रिटी शेयरों और केदार कैपिटल ऑल्टरनेटिव इन्वेस्टमेंट चेंस ('विक्रय शेयरधारक') द्वारा 434,632 इन्क्रिटी शेयरों तक की बिक्री शामिल है। (1)

आलमन्डस में कुदरती पौष्टिक तत्वों का भंडार

अहमदाबाद। बदाय (आलमन्ड) को सुके मावा का राजा कहा जाता है, इतनी ही नहीं यह रून्नी, स्टाइट और उल्क्य है इसके लिए ही नहीं बल्कि इसमें कुदरती पौष्टिक तत्वों का भंडार भी है। इसमें अनेक आवश्यक पोषक तत्व शामिल हैं। इसमें प्रोटीन और स्वास्थ्यप्रद फेट भी है। इसके कारण यह पोषक तत्वों की भरपूर स्नेक बनता है और वह दिनभर आपको कार्यरत रखने में मददगार साबित होता है। अहमदाबाद में आज आलमन्ड बोर्ड ऑफ कैलिफोर्निया की ओर से फोर पोइन्ट्स वाय शेरटोन में आयोजित इन्टरएक्टिव और आनंदित शाम को यह बात कही गई। जब आलमन्ड के साथ तेजी से नास्ता बनाने की रीसिपी बताते हुए प्रसिद्ध शेफ अक्षय कट्टी ने आलमन्ड्स की उत्कृष्टता के बारे में कहा कि आपके स्वाद के अनुसार बनाया जा सकता है। इसमें अच्छे स्वास्थ्य के लिए नट स्वीकार्य है। इन्टरएक्टिव सेशन में

आलमन्ड को व्यक्ति किस तरह रोजाना जीवन में शामिल कर सकता है, यह बताया तथा आलमन्ड रोजाना लेने से जो लाभ होते हैं उसकी भी जानकारी दी।

शेफ अक्षय कट्टी ने कई सरल और स्टाइट आलमन्ड स्नेक रीसिपी भी दर्शाई जो कुछ ही निमट में तैयार की जा सकती है। उन्होंने यह भी कहा कि, अच्छा भोजन लेने का अर्थ यह नहीं कि तीन टाइम भोजन लिया जाए। स्मार्ट स्नेकींग एक महत्वपूर्ण बात है। पूर्ण पौष्टिक न हो ऐसा नास्ता वाय शेरटोन में आयोजित इन्टरएक्टिव और आनंदित शाम को यह बात कही गई। जब आलमन्ड के साथ तेजी से नास्ता बनाने की रीसिपी बताते हुए प्रसिद्ध शेफ अक्षय कट्टी ने आलमन्ड्स की उत्कृष्टता के बारे में कहा कि आपके स्वाद के अनुसार बनाया जा सकता है। इसमें अच्छे स्वास्थ्य के लिए नट स्वीकार्य है। इन्टरएक्टिव सेशन में

फिसाना द्वारा युएसए में दूसरी नेशनल कन्वेंशन और ट्रेड फेर दी ग्रांड शो का आयोजन



अहमदाबाद: दुनिया का ऐसा कोई कोना नहीं होगा जहां भारतीय न रहते हो, और दुनिया के किसी भी कोने में रहते भारतीय अपने देश को कभी भुलते नहीं। वे हर त्यौहार से लेकर प्रत्येक उत्सव को काफी उत्साह से मनाते हैं। ऐसे में अमेरिका में रहते सिनियर अमेरिकन सिनियर्स एसोसिएशन ऑफ नार्थ अमेरिका द्वारा युएसए के न्युजर्सी में दूसरी नेशनल कन्वेंशन और ट्रेड फेयर का आयोजन किया गया है। इस ट्रेड फेयर में 30000 से भी अधिक एनआरआई के अलावा भारतीय - युएस बिजनेस डेलीगेशन उपस्थित रहेंगे।

हस्तकला, संस्कृति और शमा का खूबसूरत संगम है। जिसका मुख्य उद्देश्य भारतीय हस्तकला को विश्व फलक पर पहुंचाना है तथा विदेश के कलाकारों को हमारी हस्तकला से अवगत कराना है। दी ग्रांड शो में भारत के अलग-अलग राज्यों की हस्तकला को खुला रखा जाएगा। लेकिन इसके साथ साथ देश के पिछड़े भारतीय हस्तकलाकार को मौका भी दिया जाएगा, वे सीधे ही इन्टरनेशनल मार्केट में अपने तरीके से व्यापार कर सकेंगे। दी ग्रांड शो- मिले सूर मेघ तुम्हारा को युएसए में रहते भारतीय सिनियर सिटीजन द्वारा आयोजित किया गया है। इस अवसर पर खास भारतीय संस्कृति तथा संगीत को हाई लाइट करने हेतु संगीत, नृत्य और डायरा का भी समावेश किया गया है। (19-10)

सूचना

कृपया आपके विज्ञापन व समाचार हमारे निम्न लिखित ई-मेल पर ही भेजे :

alpaviram@gmail.com